

平成 23 年 11 月 21 日

各 位

東京都渋谷区恵比寿四丁目 20番3号イー・ギャランティ株式会社代表取締役社長 江藤 公則

(コード番号:8771)

問合せ先: 取締役 唐津 秀夫 電話番号: (03)5447-3577

事業の譲受けに関するお知らせ

当社は、国内外での商取引で発生する信用リスクの引受けを一層拡大すべく、コファス・ジャパン・ファイナンス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:スヴェン・シュタイン、以下、CJF社)の事業を譲り受けることを決定しましたので、お知らせいたします。

記

1.事業譲受けの目的

当社は、事業会社・金融機関等のお客様が保有する幅広い信用リスクの引受け・流動化を行っております。

一方、CJF社は欧州における大手取引信用保険会社であるコファスグループの日本国内におけるファクタリング部門として、国内及び海外の売掛債権に関するファクタリング事業を展開しております。

今般当社は、CJF社より国内及び海外の売掛債権に関する保証ファクタリング事業を譲り受けることとしました。

これにより、同社が保有する顧客基盤や国際取引に関する信用リスクの引受けノウハウを獲得し、今後の海外債権保証に関する商品開発力の強化及び経営基盤の拡大が図られると考えております。

2. 事業譲受けの概要

(1)譲受けの内容

CJF社の保証ファクタリング事業に関する営業権

(2)譲受け金額

譲受け金額は、非公表とさせていただきます。

(3)決済方法

譲受け日に全額現金で支払います。

(4)譲受け期日

平成24年1月10日(予定)

(5)保証ファクタリング事業概要

保証ファクタリングとは、ノンリコース・ファクタリングの契約形態を活用し、実質的に売掛債権の保証を行なう商品であります。

(6)相手先の概要

(1)名 称	コファス・ジャパン・ファイナンス株式会社	
(2)所 在 地	東京都港区虎ノ門一丁目2番8号	
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役 スヴェン・シュタイン	
(4)事業内容	ファクタリング業務(国内及び海外売掛債権の買取り)	
(5)資 本 金	260 百万円	
(6)設 立 年 月 日	平成 18 年 7 月	
(7)大株主及び持株比率	COFINPAR S.A.	
(8)当 社 と の 関 係	資本関係	該当事項はありません。
	人的関係	該当事項はありません。
	取引関係	該当事項はありません。
	関連当事者への該当状況	該当事項はありません。

3.今後の見通し

平成 24 年 3 月期における当社の業績に与える影響につきましては軽微であります。

以 上